

	Luni				Marți				Miercuri				Joi				Vineri			
	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4
a V-a A	Păstrează un mediu sănătos!	Prezentare PPT cu informații despre protejarea mediului	Actiuni de ecologizare	Surpriza răului-plastic și sticla	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Desene cu flori de primăvară	Mijloace de transport ale viitorului	Mijloace de transport ale viitorului	Copiii prietenii naturii	Confectionare de obiecte din materiale reciclate.	Actiuni de ecologizare	Actiuni de ecologizare	Mănânc sănătos	Un meniu echilibrat. Piramida alimentelor.	Vizită în piața de legume și fructe	Vizită în piața de legume și fructe	Păstrează un mediu sănătos!	Surpriza răului-plastic și sticla	Actiuni de ecologizare parcul de joacă	Actiuni de ecologizare parcul de joacă
a V-a C	Mănânc sănătos, sunt sănătos!	O alimentatie sănătoasă în timpul postului	O alimentatie sănătoasă în timpul postului	Piramida alimentelor	Rolul mediului în viața noastră	Protejăm mediul înconjurător	Poluarea	Ecologizare	Minte sănătoasă, în corp sănătoasă!	Miscarea în aer liber și rolul ei.	Mijloace de transport ale viitorului	Mijloace de transport ale viitorului	Beneficiile plantelor în igienă	Plantele medicinale și rolul lor	Igiena orală-cabinetul stomatologic	Plantele medicinale și rolul lor	Totul despre reciclare	Totul despre reciclare	Totul despre reciclare	Realizare de etichete pentru cosuri de reciclare
a VI-a A	Planeta Verde	Planeta Verde	Planeta Verde	Planeta Verde	Descoperire a resurselor naturale și curentul electric	Eco Art	Despre natură	Despre natură	Igiena personală	Igiena personală	Dezastre naturale în România	Dezastre naturale în România	Apele planetei	Apele planetei	Ce este apa?	Ce este apa?	Mediul și animalele	Mediul și animalele	Mediul și animalele	Mediul și animalele
a VI-a C	Păstrează un mediu sănătos!	Protejarea mediului	Actiuni de ecologizare parcul de joacă	Comoară primejdioasă-deseuri periculoase	Suportul vegetal al Terrei	Suportul vegetal al Terrei	Desene cu flori de primăvară	Știu să reciclez?	Copiii, prietenii naturii.	Natura-prietenă noastră	Natura-prietenă noastră	Natura-prietenă noastră	Plastic și efectele negative asupra mediului	Plastic și efectele negative asupra mediului	Vizionarea filmului animat „ Povestea bidonului de plastic ”	Vizită în piața de legume și fructe	Planeta Verde, casa noastră!	Planeta Verde, casa noastră!	Micii exploratori descoperă efectul de seră	Actiuni de ecologizare parcul de joacă
a VII-a A	Cosurile ecologice	Cosurile ecologice	Cosurile ecologice	Jocuri în aer liber	Atelier practic-Să coasem, să reciclăm!	Atelier practic-Să coasem, să reciclăm!	Prezentare a obiectelor confecționate din materiale reciclabile	Prezentare a obiectelor confecționate din materiale reciclabile	Legătura om și natură	Legătura om și natură	O nouă viață!	O nouă viață!	Să mâncăm sănătos!	Să mâncăm sănătos!	Să mâncăm sănătos!	Plante și animale-mediul înconjurător	Păstrează un mediu sănătos	Păstrează un mediu sănătos	Actiuni de ecologizare parcul de joacă	Actiuni de ecologizare parcul de joacă
a VII-a C	Păstrează un mediu sănătos	Păstrează un mediu sănătos	Păstrează un mediu sănătos	Păstrează un mediu sănătos	Eco Art and Green spaces in my town	Suportul vegetal al Terrei	Suportul vegetal al Terrei	Suportul vegetal al Terrei	Ecologizare a spațiului din jurul școlii	Ecologizare a spațiului din jurul școlii	Ecologizare a spațiului din jurul școlii	Ecologizare a spațiului din jurul școlii	Plastic și efectele negative asupra mediului	Plastic și efectele negative asupra mediului	Plastic și efectele negative asupra mediului	Plastic și efectele negative asupra mediului	Planeta verde, casa noastră	Planeta verde, casa noastră	Planeta verde, casa noastră	Planeta verde, casa noastră
a VIII-a A	Sursele de poluare ale Sebesului	Agentii poluanti	Surse de poluare a aerului, apei și solului	Drumetie în oras	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Desene cu flori de primăvară	Tipuri de hazarde naturale	Tipuri de hazarde naturale	Colectarea selectivă	Colectarea selectivă	Cele 5 simțuri	Beneficiile postului pentru organism	Mănânc sănătos	Un meniu echilibrat	Vizită în piața de legume și fructe	Vizită în piața de legume și fructe	Păstrează un mediu sănătos!	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Actiuni de ecologizare parcul de joacă	Actiuni de ecologizare parcul de joacă
a VIII-a C	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Efectul distrugerii plantelor	Efectul distrugerii plantelor	Cosurile ecologice	Cosurile ecologice	Ecologizarea	Ecologizarea	Rolul fiecăruia în păstrarea unui mediu sănătos	Rolul fiecăruia în păstrarea unui mediu sănătos	Parada obiectelor eco	Parada obiectelor eco	Mănânc sănătos	Mănânc sănătos	Importanța plantelor medicinale în sănătatea orală	Importanța plantelor medicinale în sănătatea orală	Păstrează un mediu sănătos	Păstrează un mediu sănătos	Efectele poluării asupra organismului	Efectele poluării asupra organismului
a IX-a A	Legătura om și natură	Legătura om și natură	Exerciții de mindfulness în natură	Importanța plantelor medicinale în sănătatea orală	Atelier practic-Să coasem, să reciclăm!	Atelier practic-Să coasem, să reciclăm!	Balul verde	Balul verde	Eco Green space and Eco Art	Eco Green space and Eco Art	O nouă viață!	O nouă viață!	Colectarea selectivă	Colectarea selectivă	ECOLOGIS TII în acțiune!	ECOLOGIS TII în acțiune!	Vocea ecologistilor în comunitate!	Vocea ecologistilor în comunitate!	Legătura dintre mediu și om	Legătura dintre mediu și om
a IX-a B	Tipuri de hazarde naturale	Efectul de seră asupra climei	Efectul de seră asupra climei	Desene inspirate din film	Să cunoaștem universul	Să cunoaștem universul	Mijloace de transport ale viitorului	Mijloace de transport ale viitorului	O clasă curată!	O clasă curată!	Să gândim sănătos	Să gândim sănătos	Să mâncăm sănătos!	Să mâncăm sănătos!	Confectionare obiecte din coji de fructe	Confectionare obiecte din coji de fructe	Conservarea monumentelor naturale	Conservarea monumentelor naturale	Conservarea monumentelor naturale	Conservarea monumentelor naturale

